

हरिद्वार के एसएसपी को हाईकोर्ट में पेश होने के आदेश

प्रेमी युगल को सुरक्षा न देने पर न्यायालय खफा

नैनीताल। प्रेमी युगल को सुरक्षा देने के आदेश के बावजूद हरिद्वार पुलिस द्वारा प्रेमी युगल को थाने बुलाकर उसके साथ मारपीट करने व युवती को नारी निकेतन भेजने से नाराज हाईकोर्ट ने हरिद्वार के एसएसपी को 25 मार्च को व्यक्तिगत रूप से कोर्ट में पेश होने के निर्देश दिए हैं। भगवानपुर हरिद्वार निवासी मो. शारिक ने हाईकोर्ट में प्रार्थना पत्र देकर बताया कि उसने गांव की एक युवती से प्रेम विवाह किया था। हाईकोर्ट ने पूर्व में एस एस पी हरिद्वार को उन्हें सुरक्षा देने के आदेश दिए थे। इस आदेश के बाद भी



भगवानपुर चौकी पुलिस ने उन्हें चौकी में बुलाया और पूछताछ के नाम पर मारपीट की और उसकी प्रेमिका को नाबालिग बताते हुए नारी निकेतन भेज दिया। बुधवार को न्यायमूर्ति सुधांशु थुलिया व न्यायमूर्ति आरसी खुल्के की खंडपीठ ने मामले को सुनवाई करते हुए पूर्वांचल में युवती को मेडिकल के लिए बीडी पांडे अस्पताल भेजा और दोपहर मेडिकल

चम्पावत की प्रधान पर लगाए जुर्माने पर रोक

नैनीताल। हाईकोर्ट ने सूचना आयुक्त द्वारा ग्राम फगपु चम्पावत की प्रधान गीता देवी पर लगाये गए 10 हजार के जुर्माने पर रोक लगा दी है। फगपु की प्रधान गीता देवी ने सूचना आयुक्त देहरादून के नवम्बर 18 के आदेश को हाईकोर्ट में चुनौती दी है। इस आदेश में ग्राम प्रधान पर गांव में निर्मित शौचालयों की सूचना न देने पर 10 हजार का जुर्माना लगाया गया था। यह सूचनाएं आरटीआई क्लब देहरादून के सचिव अमर एस धुना ने मांगी थी। बुधवार को न्यायमूर्ति आलोक सिंह की एकलपीठ में सुनवाई के दौरान ग्राम प्रधान के अधिवक्ता ने कोर्ट को बताया कि ग्राम प्रधान लोक सेवक के दायरे में नहीं आता है। इसलिए उस पर जुर्माना नहीं लगाया जा सकता है। इस आधार पर कोर्ट ने सूचना आयोग के आदेश पर रोक लगा दी।

रिपोर्ट आने के बाद मामले की दोबारा सुनवाई की। इस मेडिकल रिपोर्ट के आधार पर कोर्ट ने युवती को उसके पति के साथ भेज दिया। लेकिन कोर्ट के आदेश के बाद भी

स्कूटी की टक्कर से रिक्शा क्षतिग्रस्त, किशोर घायल

नैनीताल। नगर की मालरोड पर एक स्कूटी अनियंत्रित होकर रिक्शा से जा टकराई। हादसे में स्कूटी सवार किशोर घायल हो गया। जबकि रिक्शा पूर्ण रूप से क्षतिग्रस्त हो गया। धुवार को तीन नाबालिग बच्चे स्कूटी संख्या यूके 04एचबी-0468 से मल्लीताल से तल्लीताल की ओर जा रहे थे। इसी दौरान मालरोड स्थित तल्लीताल में उनकी स्कूटी एक रिक्शा से जा टकराई। रफतार तेज होने के कारण स्कूटी सवार छिटक गए, साथ ही रिक्शा भी क्षतिग्रस्त हो गया। हादसे में स्कूटी सवार 13 वर्षीय निखिलेश घायल हो गया। स्थानीय लोगों की मदद से उसे उपचार के लिए बीडी पांडे जिला अस्पताल ले जाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद डॉक्टरों ने उसे छुट्टी दे दी है। किशोर के सिर तथा मुह में चोटें आई हैं। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने स्कूटी को कब्जे में ले लिया है।

व्यापारियों ने विद्युत विभाग के एसई को घेरा बिजली बिलों में अतिरिक्त चार्ज लगने से आक्रोश

उत्तर उजाला संवाददाता हल्द्वानी। बिजली बिलों में कई प्रकार के अतिरिक्त चार्ज लगने से गुस्साए व्यापारियों ने बुधवार को एसई शंकर चन्द्र त्रिपाठी को घेराव किया। उन्होंने एसई को ज्ञापन सौंपकर बिलों से अतिरिक्त चार्ज कम करने व गर्मी के दिनों में बिजली आपूर्ति सुचारु रखने की मांग की। देवभूमि व्यापार मंडल अध्यक्ष गोविंद बगडवाल व महामंत्री राजीव जायसवाल के नेतृत्व में व्यापारी सुभाषनगर स्थित विद्युत विवरण खंड महानगर के कार्यालय पहुंचे। जहां उन्होंने एसई त्रिपाठी को ज्ञापन सौंपते हुए एक कि बिलों के बिलों में न्यूनित के साथ-साथ कई प्रकार के फिक्स्ड चार्ज, इलेक्ट्रिक ड्यूटी, प्यूल् चार्ज, ग्रीन सैस जोड़कर उपभोक्ताओं से वसूला जा रहा है। इसे जल्द हटाया जाये। व्यापारियों ने



घरों के बिलों को भी व्यवसायिक कैनेक्शन की तरह हर माह उपभोक्ताओं तक पहुंचाने की मांग की। साथ ही गर्मी के दिनों में शहर को बिजली आपूर्ति निर्बाध रूप से सुचारु देने की भी मांग की। कहा कि कम से कम समय में कटौती की जाये। सायं एवं रात्रि में बिजली ठप होने से चोर, झपटमार गिरोह सक्रिय हो जाते हैं। ऐसे में बिजली आपूर्ति

सुचारु रखने का प्रयास किया जाये। ज्ञापन देने वालों में प्रदेश उपाध्यक्ष दलजीत सिंह दल्लू, युवा प्रदेश अध्यक्ष मुकेश ढींगरा, परिवर्तन प्रिस, मनीष वर्मा, पंकज गुप्ता, रविन्द्र बाली, विनोद कांडपाल, जसविंदर सिंह भसीन, राजेन्द्र बमेरा, जसपाल मालदार, जितेन्द्र जायसवाल, बसंत रावत, विजय प्रकाश शर्मा, प्रमोद अग्निहोत्री आदि शामिल थे।

इंटर बोर्ड के छात्रों ने दी गणित की परीक्षा

नैनीताल। उत्तराखंड परिषदीय बोर्ड परीक्षा के दसवें दिन सभी 5 केंद्रों में इंटरमीडिएट की गणित विषय की परीक्षा शांतिपूर्ण सम्पन्न हुई। पंजीकृत 199 परीक्षार्थियों में से 197 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी दूसरी ओर मंडलीय कंट्रोल रूम के प्रभारी राजेन्द्र सिंह अधिकारी ने बताया कि मंडल के सभी परीक्षा केंद्रों में परीक्षाएं शांतिपूर्ण निपटी। नैनीताल के शहीद मेजर राजेश अधिकारी राजकीय इंटर कालेज में पंजीकृत 37 में से 37, आदर्श राजकीय कन्या इंटर कालेज में पंजीकृत 19 में से 19, सीआरएसटी इंटर कालेज में पंजीकृत 19 में से 19, मोहन लाल साह बालिका इंटर कालेज में पंजीकृत 8 में से 8 जबकि भारतीय शहीद सैनिक स्कूल में पंजीकृत 116 में से 114 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। दूसरी ओर प्रधानाचार्यों संजय पांडे, सावित्री दुलाल, मनोज कुमार पांडे, बीएस मेहता तथा नीता व्यास के नेतृत्व में शिक्षक परीक्षा सम्पन्न कराने में जुटे रहे।

कार्यशाला में मानवाधिकारों पर मंथन

नैनीताल। सोमवार को यूजीसी-मानव संसाधन विकास केन्द्र, कुविवि नैनीताल द्वारा आयोजित मानवाधिकार विषय पर कार्यशाला हुई। निदेशक प्रो. बीएल साह ने अतिथियों का सम्मान किया। कार्यशाला के प्रथम सत्र प्रो. बीएल साह ने संबोधित किया। प्रो. साह ने मानवाधिकार का परिचय और अन्तर्राष्ट्रीय उद्घोषणा एवं अन्तर्राष्ट्रीय विधियों पर व्याख्यान दिया। उन्होंने कहा कि हमें दूसरों के साथ वैसा ही व्यवहार करना चाहिए जैसा हम दूसरे से अपने प्रति व्यवहार की अपेक्षा रखते हैं। इस अवसर पर डा. हरिसिंह बिष्ट की पुस्तक एजिंग एंड हेल्थ केयर इन इण्डिया इश्यूज एंड चैलेंजेज का विमोचन भी हुआ। कार्यशाला के द्वितीय सत्र में प्रो. एनसी वॉडियाल, शिक्षा संकाय कुविवि अल्मोड़ा ने भारत में मानवाधिकार से सम्बन्धित संस्थाओं का उल्लेख किया। तृतीय सत्र में बोले हुए महिला मामलों की विशेषज्ञ, विजया रानी वॉडियाल, शिक्षा संकाय, कुविवि अल्मोड़ा ने



दीप प्रज्वलित करते मुख्य अतिथि

महिलाओं एवं बच्चों के अधिकारों पर जानकारी दी। कार्यशाला के अन्तिम सत्र में डा. हरि एस बिष्ट, स्वास्थ्य विशेषज्ञ रीजल ट्रेनिंग सेंटर फॉर हेल्थ हल्द्वानी ने संवेदनशील

समुदायों के अधिकारों पर चर्चा की। कार्यक्रम का संचालन व वक्ताओं का परिचय डा. रीतेश साह द्वारा किया गया। कार्यशाला में देश के विभिन्न राज्यों के विश्वविद्यालयों एवं महाविद्यालयों से आये 100 से अधिक प्राध्यापकों एवं शोध छात्रों ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर डा. दिलीप सिंह, डा. एचसी जोशी, डा. सुनीता पंत, डा. प्रकाश चन्द्र मथपाल, डा. कविता

प्राइमरी व जूनियर स्कूलों में परीक्षाएं शुरू

नैनीताल। सभी सरकारी प्राथमिक व जूनियर हाईस्कूलों में वार्षिक परीक्षाएं शांतिपूर्ण शुरू हो गयी हैं। नगर के प्राथमिक स्तर के स्कूलों में राजकीय प्राथमिक स्कूल तल्लीताल में 23, कन्या प्राथमिक स्कूल तल्लीताल में 23, मल्लीताल आर्टिस्ट्स में 25, प्राथमिक स्कूल मल्लीताल में 48, प्राथमिक स्कूल सेन्सिटाइड में 25, प्राथमिक स्कूल दुर्गापुर में 5, प्राथमिक स्कूल वैभरली में 11 तथा जुबलीहाल में 9 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्राथमिक स्कूलों में सुबह 9.30 बजे से लेकर 12.30 बजे तक हिंदी का पेपर हुआ। इसी तरह जूनियर हाईस्कूल में सुबह के सत्र में हिंदी तथा सांय के सत्र में कला का पेपर था। जूनियर हाईस्कूल तल्लीताल में 8, कन्या जूनियर हाईस्कूल तल्लीताल में 9, बालक जूनियर हाईस्कूल मल्लीताल में 21, कन्या जूनियर हाईस्कूल मल्लीताल में 11 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी।

मृत सफाई कर्मियों के परिजनों को दें मुआवजा व नौकरी

सफाई कर्मचारी संघ ने राज्यपाल को भेजा ज्ञापन

हल्द्वानी। अमरोहा जिले के हसनपुर उझारी नगर पंचायत क्षेत्र में होडिंग हटाते समय सफाई कर्मों की हुई मौत को लेकर देवभूमि उत्तराखंड सफाई कर्मचारी संघ ने बुधवार को सिटी मजिस्ट्रेट के माध्यम से उत्तर प्रदेश के राज्यपाल को ज्ञापन प्रेषित कर मृत कर्मों के परिजनों को मुआवजा व नौकरी दिये जाने की मांग की। संघ के प्रदेश अध्यक्ष राहत मसीह के नेतृत्व में नगम कर्मचारी एसडीएम कोर्ट पहुंचे और यूपी के राज्यपाल को ज्ञापन प्रेषित किया। सफाई कर्मचारियों ने कहा कि बीते दिन अमरोहा के हसनपुर उझारी नगर पंचायत क्षेत्र में राजनीतिक दलों के होडिंग उतारते समय सफाई कर्मचारी



राज्यपाल को ज्ञापन भेजते सफाई कर्मचारी संघ के पदाधिकारी

अरुण वाल्मीकि की करंट लगने से मौत हो गई थी। इस कर्मों के तीन बच्चे हैं और वह अकेले ही अपने परिवार का पालन पोषण करता था। उसकी मौत से परिवार के समक्ष रोजी-रोटी का संकट खड़ा हो गया है। उन्होंने राज्यपाल से मृत कर्मों के परिवार से किसी एक को सरकारी

नौकरी दिये जाने तथा सफाई कर्मियों को होडिंग उतरवाने के दौरान सुरक्षा मुहैया कराने की मांग की। ज्ञापन देने वालों में अमरदीप चौधरी, विजय पाल, जयप्रकाश, आशु वाल्मीकि, मुकेश, अजय, रवि चिंडालिया, अशोक, दिनेश, विजय, ज्ञान मसीह, अमित कुमार आदि शामिल थे।

संक्षिप्त लालकुआं से बड़ी संख्या में कांग्रेसी देहरादून जायेंगे

लालकुआं। देहरादून में आगामी सोलह मार्च को आयोजित परिवर्तन रैली में लालकुआं क्षेत्र से भारी संख्या में कांग्रेसी देहरादून जायेंगे। कांग्रेस नगर अध्यक्ष सरदार गुरदीप सिंह ने बताया कि 15 मार्च को दोपहर को लालकुआं से आधा दर्जन बसों एवं निजी वाहनों से भारी संख्या में कांग्रेसी 16 मार्च को देहरादून में परिवर्तन रैली में शामिल होंगे। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी की जनसभा में शामिल होने के लिए भारी संख्या में लोग उत्साहित हैं।

भौतिकी के प्रसार पर कार्यशाला आज

नैनीताल। यूजीसी के सैप प्रोग्राम के तहत डीएसबी परिसर के भौतिक विज्ञान विभाग में तीन दिवसीय कार्यशाला का आयोजन गुरुवार से किया जाएगा। सूक्ष्म स्तर से बृहद स्तर तक भौतिकी का प्रसार विषय पर आयोजित कार्यशाला में देश के कई प्रतिष्ठित वैज्ञानिक भाग लेंगे। कार्यशाला में कुविवि के पूर्व कुलपति प्रो. बीएस राजपूत, जेएमआई दिल्ली के वैज्ञानिक प्रो. अब्बास, दिल्ली विवि के प्रो. डीएस कुलश्रेष्ठ, बनारस विवि के प्रो. वैकटेश सिंह, प्रो. आरपी मलिक, तारा भौतिकी केंद्र के प्रो. जगदेव सिंह, एरीज नैनीताल के डा. नहाबउद्दीन, आईआईटी रुड़की के प्रो. एके जैन तथा प्रो. आलोक मिश्रा भौतिकी के महत्व पर चर्चा करेंगे। कार्यशाला को सम्पन्न बनाने में प्रो. चंदोला समेत प्रो. रमेश चंद्र, प्रो. महेश जोशी, डा. विमल पांडे, डा. आलोक दुर्गापाल, डा. सीमा पांडे व डा. राजकुमार बुधवार को दिन भर जुटे रहे।

सिद्ध बाबा मंदिर का सौन्दर्यीकरण हो



भौमतल। खड़की व चनौती के ग्रामीणों ने प्रमुख गीता बिष्ट को ज्ञापन सौंपकर क्षेत्र के सिद्ध बाबा मंदिर के सौन्दर्यीकरण की मांग उठायी। क्षेत्र के पूर्व बीडीसी सदस्य दुर्गादत्त पलडिया के नेतृत्व में मिले ग्रामीणों ने उन्हें बताया कि खड़की जिला मंदिर ग्रामीणों का आस्था का केंद्र है। जिसका सौन्दर्यीकरण किया जाना बेहद जरूरी है। उन्होंने प्रमुख व जिप सदस्य डा.हरीश बिष्ट से मंदिर के सौन्दर्यीकरण के लिए बजट की मांग की। ग्रामीणों को उन्होंने भरोसा दिलाया कि आचार संहिता के बाद जल्द इस संबंध में सार्थक पहल की जायेगी। इधर ग्रामीणों ने जिला पंचायत एवं जिला नियोजन समिति सदस्य डा.हरीश बिष्ट द्वारा इंटर कालेज नौकृचियाताल कक्षा कक्ष के निर्माण के लिए जिला योजना में प्रस्ताव देकर पर उनका आभार प्रकट किया है। इस मौके पर पूर्व बीडीसी सदस्य दुर्गादत्त पलडिया, सामाजिक कार्यकर्ता नितेश बिष्ट, पूरन दनाई, रमेश शर्मा, हरीश पलडिया, नवीन पलडिया, शंकर दत्त दनाई, टीका चंद्र, पूरन भट्ट, गणेश पलडिया आदि मौजूद रहे।

मां के दूध से मिली बोली सहेज कर रखने की जरूरत विभिन्न बोलियों में पंकज, पूरन, प्रतीक्षा अत्वाल

हल्द्वानी। एमबीपीजी कालेज के हिंदी विभाग द्वारा बुधवार को हिंदी की बोलियों के उन्नयन एवं संरक्षण हेतु नशाखोरी आ बैल मुझे मार विषय पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। विषय को स्पष्ट करते हुए अपने आधार वक्तव्य में डा. देवयानी भट्ट ने कहा कि हिंदी की सभी बोलियों का उन्नयन तभी होगा जब हम उसको अपने रहन-सहन, खानपान के साथ-साथ दैनिक बोलचाल में प्रयोग करेंगे। कार्यक्रम का अध्यक्षता कर रही प्रभारी प्राचार्य डा. मीरा पाण्डे ने नई पीढ़ी से आग्रह किया कि वे बोलियों की सीख अपने घर के बुजुर्गों से अवश्य लें। बोलियों की मिटाओ पर अपनी बात रखते हुए विभाग प्रभारी डा. विमला सिंह ने कहा कि मां के दूध से जो बोली हमें



मिलती है उसको सहेज कर रखने की जरूरत है। विभिन्न बोलियों में भाषण का अध्यक्षाता कर रही प्रभारी प्राचार्य डा. मीरा पाण्डे ने नई पीढ़ी से आग्रह किया कि वे बोलियों की सीख अपने घर के बुजुर्गों से अवश्य लें। बोलियों की मिटाओ पर अपनी बात रखते हुए विभाग प्रभारी डा. विमला सिंह ने कहा कि मां के दूध से जो बोली हमें

राहुल की रैली की तैयारी में जुटने का आह्वान



हल्द्वानी। युवा कांग्रेस की प्रदेश प्रभारी पिंकी मुगदल ने लोकसभा चुनाव के लेकर युवा कांग्रेस पदाधिकारियों की बैठक की। उन्होंने कांग्रेस प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करने के लिए विचार मंथन किया गया। साथ ही राहुल गांधी की 16 मार्च को प्रस्तावित रैली को सफल बनाने की रणनीति बनायी गयी। स्वराज आग्रम में आयोजित बैठक के दौरान जिला अध्यक्ष जगेंद्र गौनिया ने लोकसभा चुनाव में यूथ कांग्रेस के बेनर तले होने वाले कार्यक्रमों की विस्तार से जानकारी दी। कहा कि नुकड़ सभा, डोर-टू-

एटीएम से 35 हजार रुपए साफ

हल्द्वानी। काठगोदाम क्षेत्र में एटीएम से 35 हजार रुपये उड़ा लिए गये। बुधवार को सुबह अमित सक्सेना पुत्र सुभाष निवासी शोशमहल काठगोदाम ने थाने में तहरीर दिया है कि अज्ञात व्यक्ति ने उसके खाते से एटीएम द्वारा 9 मार्च को चार बार में 35 हजार रुपये निकाल लिए हैं। सक्सेना ने बताया कुछ दिनों से उसने अपने मोबाइल में मैसेज नहीं देखे थे। आज सुबह जब मैसेज खोलकर देखा तो पता चला कि उसके खाते से एटीएम द्वारा 35 हजार रुपये निकाले जा चुके हैं जो दिल्ली में अलग-अलग एटीएम से एक दिन में ही चार बार में निकाले गए हैं। उसने एचडीएफसी बैंक जाकर जानकारी ली तो पता चला कि उसके एटीएम से दिल्ली में रुपये निकाले गये हैं। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

अवैध खनन में लिफ्ट ट्रैक्टर ट्राली पकड़ी



लालकुआं। तराई पूर्वी वन प्रभाग की गौला रेंज टीम ने बिंदुखता के संजयनगर तृतीय में छापेमारी कर अवैध खनन में लिफ्ट ट्रैक्टर ट्राली को जवा किया। यहां माफिया द्वारा खेत में खदान किया जा रहा था। बुधवार को देर शाम वन क्षेत्राधिकारी गणेश चन्द्र त्रिपाठी के नेतृत्व में वन दरोगा वीरेंद्र परिहार के साथ गौलानदी के तटवर्ती आरक्षित वन क्षेत्र में छापेमारी की। टीम को देखकर खनन माफिया अंधेरे का फायदा उठाकर फरार हो गये। मौके से टीम ने एक ट्रैक्टर ट्राली को कब्जे में किया। पकड़ी गई ट्रैक्टर ट्राली में अवैध उपनिवेश भरा जा रहा था। वन कर्मियों के दल में आरक्षी चंदन सिंह खाती चंद्रशेखर भट्ट, जीवन सिंह आदि मौजूद रहे।

काले धन का उपयोग रोकने की टीमें सक्रिय

नैनीताल। काले धन के उपयोग को रोकने के लिए फ्लाइंग स्क्वाड व स्टेटिकल सर्विलांस टीमों को सक्रिय कर दिया गया है। जिले की हर विधान सभा में तीन फ्लाइंग स्क्वाड बनाए गए हैं जबकि 20 नाके बनाकर प्रत्येक पर एक एक स्टेटिकल सर्विलांस टीम को तैनात किया गया है। 50 हजार से ज्यादा रुपए लेकर चलने की टीमें जांच करेंगी। टीमें पैसे से संबंधित सभी दस्तावेजों की जांच करेंगी। अवैध धन की आशंका होने पर धन जब भी किया जा सकता है। टीमें वाहनों की चेकिंग करेंगी। जिले की सीमाओं पर भी सघन चेकिंग अभियान चलाया जाएगा। दो पहिया के साथ साथ चार पहिया व बड़े वाहनों की भी तलाशी ली जाएगी। चुनाव संबंधी शिकायतें टोल फ्री नंबर 1950 पर की जा सकेंगी।

कांग्रेस नगर अध्यक्ष अनुपम का स्वागत



नैनीताल। नगर कांग्रेस कमेटी नैनीताल के नव नियुक्त अध्यक्ष अनुपम कबडवाल ने कहा है कि पार्टी हाइकमान की ओर से जिस आशा व विश्वास के साथ उन्हें जो नगर अध्यक्ष जैसी महत्वपूर्ण पद की जिम्मेदारी सौंपी गई है उसे निष्ठा के साथ पूरा करेंगे। उन्होंने कहा कि उन्हें ऐसे समय में यह जिम्मेदारी मिली है जबकि लोक सभा के चुनाव बिस्कुल सामने हैं। वह सभी कार्यकर्ताओं को साथ लेकर टीम भावना से पार्टी के हित में कार्य करेंगे। कबडवाल बुधवार को नैनीताल कांग्रेस पार्टी दफ्तर में कार्यभार ग्रहण करने के बाद पहली बार पत्रकारों से मुलाक़िब थे। उन्होंने कहा कि वह छात्र जीवन से ही कांग्रेस पार्टी से जुड़े रहे हैं उनका प्रयास रहेगा कि वह नगर में पार्टी के सभी लोगों को साथ लेकर कार्य करेंगे। इस मौके पर पूर्व विधायक तथा महिला कांग्रेस कमेटी की प्रदेश अध्यक्ष सतिता आर्या, नगर पालिका परिषद के युवा अध्यक्ष सचिन नेगी,

पूर्व अध्यक्ष मुकेश जोशी मृत, बेलुवाखान के ग्राम प्रधान व डीएसबी परिसर के पूर्व छात्र सत्र अर्थसहयोगी पांडे, पूर्व दर्जा मंत्री रईस अहमद, मुन्नी तिवारी, भूपेंद्र सिंह बिष्ट, डा.कमलेश तिवारी, विनोद राठी, भुवन लाल, कमलेश तिवारी, हेम आर्या, सतीश आर्या, सुनील मेहरा, संजू कुमार, धीरज कुमार, ललित कुमार, देवेन्द्र सिंह, मो.बुधवार, मंजु बिष्ट व गजाला कमाल आदि मौजूद थे।

भाजपा की जुमलेबाजी को समझ चुकी जनता पांचों लोकसभा सीटों पर जीतेगी कांग्रेस : जोशी

हल्द्वानी। कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय सचिव प्रकाश जोशी ने प्रेस वार्ता में प्रदेश की डबल इंजन सरकार को विफल बताया। कहा कि देश-प्रदेश की जनता भाजपा के जुमलेबाजी को अच्छी तरह समझ चुकी है। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव कांग्रेस पूरी एकजुटता से लड़ेगी और प्रदेश की पांचों सीटों पर विजय प्राप्त करेगी। उन्होंने प्रदेश में कर्ज के बंध तले दबे 10 किसानों व 2 व्यापारियों ने आत्महत्या की है। शराब का विरोध करने वाली भाजपा ने देवभूमि में 150 नई शराब की दुकानें खुलवाने का काम किया है। इतना ही नहीं विरोध करने पर महिलाओं को जेल भेजा

गया। यह सरकार/प्रशासन की अवैध कारोबार में मिलीभगत को दर्शाता है। कहा कि लोकायुक्त जैसे गंभीर मुद्दे पर भी सरकार बिल को प्रवर समिति को सौंपकर शांत बैठ गयी है। प्रदेश में 108 चिकित्सा सेवा दम तोड़ रही है, जबकि 61 नये एम्बुलेंस देहरादून में खड़ी हैं। उन्होंने कहा कि इन्वेस्टर समिट में सरकार ने राजकोष का 60 करोड़ रुपया खर्च किया, जिसका कोई परिणाम नहीं मिला। इस दौरान भोलादत्त भट्ट, कुंदन नेगी, सुमित्रा प्रसाद, राजेन्द्र खनवाल, संजय किरीला, दीप सती, महेश कांडपाल, मनोज बिष्ट, नीरज तिवारी, राधा चौधरी, कमल जोशी आदि थे।